= H 4

\nix
Jduir
o1

FTEMRS

& B

& — 4%

& —km

& Fib&a

LY

& 34t

T 3559 H A 28 T AR 22 ARG ISR, a3 LR R A R A L (X s 2 i AR
e b FRECHE L T DA SR R — S R SR R R, ELTE S B R R A 38 AR AR A R A R R
it (AN 100 A 22 A2 1 IS - 33k S 41t 1t B0 AN (SRR 5, i HL SR =2 0] 34 P] e A7 7E 3 L Al
K Z CIn TR AR B B S8 T IR — 22 ) L SRt ol 504 0 S A5 T O (o HL AT K

AT EBANLALE C 1T /B FECA R A B 5 55048

5.1 # A # &

5 e 7R A6 AT BRSNS AR AL, 50 A T DA A — i R SO e ) AR 2 A, HUE
B e A B, S T O R .

[E6]5-11  f A 5 424 IR LSt vH 8 14 i e i 47

SO NI I BV E 32 18D 5§

B — . & AR x Fl max, ol A S — DG4 x, I K LR 45 max, Bl A
— B e R AR X R, R R — A AT O PR A 4 TR A BR A5 A AU A I e 5
2~5 NG 4 DBO . BARTEDR PR AR 58 B DL 8:4E . A — D g g x, IR AT i)
“if(max < x) max=x;", [T max M{E . 55 7E0G P45 5005 i i max B9{E . X0 (19
(35 AW (I

/ * F 5-1 %/

# include < stdio. h>

int main()

{
int x, max, i;
scanf (" $d", &);
max = x;

for(i=1; 1<5; i++)
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{
scanf(" $d", &x);
if(max < x)
max = x;
}
printf("The max score is % d\n", max);
return 0;

}

T T () B v, BB — A T L] R R DL ey 2 R ) RS i A2 A Ak L TE T
TET P R il T S AR SR A BT AR T e A A AR LS Gl A b R DL R B, S8 X
AMES 1 ST B T A RSB AR B — P AR i x HBB IR — A2 AR R LS
A5 VA B L 1) i DR 9 g 2

C TR RIT b, A8 Ak B 2 BB 8 A R 1 ] R, it P B2 — Rl WL O vk . TR
VNN LA

(1) 2 mT LR A Sk ph A () 28 20 0 5000 20 1) 2500l 46 5 o el v i) g — S BB R o B
M ICE A FE B A AR 2 FR . A AR ITTEANE W5 A 224 ST — 18
AL 7E CIE 5 T LB A “int al 575706 S0, Horp int 3R 804l vh oo 210 048 25 A0 ok 3%
R, a FREA B S RRBA a PITREANEL.

(2) AT TR AT . T I8, 78 B » B —A> 70 R & 4 Fid 3)— 4 i
5 O 0 FFERTTHEO R XA TC RFEIZECA P T AR, WiBa) “int a[ 57 X T —4
A5 ANICEMBA a AR ZW 5 07 EAMKICh alo],a[1],a[2],a[31F1 al4], AT L)
FEHE L ADITTEMNTIRA 0,

AT EA RS T B S 5-1, 8 5 4 A nT A5 DL K .

BT, EX— M5 N IUEEA a 1A max, KIKE A 1A S4A
al 0, B A SR 2 A ILGR S al 1] — FL BN ASE 5 DG4 al 4], Jeds 5 — A St al 0]
(B 45 max, BIOH HA — A8t al 018 e RAEEEZ al 0], P — DN HATIEIRAA 4 IR A1E
PGSR Af 8 A “if (max < a[i]) max=ali]; "MK HIWTEE 2~5 MU 4 DT Ef.i N E
TAR. T HCE] 4, BDRIRES 2~5 AN ICE) L A T max ({E . X A FRPARES QT

/% TAp) 5-1 % /
# include < stdio. h>

int main()

{
int i, a[5]; [ ESLT 5 MR a £R 5 MRSt « /
int max; / * max R F R B Gt * /

for(i=0; 1<5; i++)
scanf(" $d", &a[i]);
max=a[0];
for(i=1; 1<5; i++)
{
if(max<al[i])
max = a[i];
}

printf("The max score is % d\n", max);



return 0,

}

LR BITF IS — NEF A N 0 BE 4 B al i al 0]2FF] al 4], AR LE
UL FERE I 4k 2 B A IR T ERom SR AR s, R R R R printl B FHRMLLT
BB,

for(i=0; 1<5; i++)

if(a[i] < max)
printf(" $d\n", a[i]);

] L B SRR AR SS S L T AT LA S AL BRAL RO KRR T AR,
5.2 — 4 # A

— Y R AR B BT A B R R T R U B AL A I — T b BE A E L AT TR
I 4 B0 2 A SR e — A — SRR A

5.2.1 —##munEL

RGP R R ] o Aol R S B A AR R T P E B . PO B R — A
F1 [7) e I R BG4 B I A AE s SR BN S T B L N A R I B Y 4 B B Pt
R IR R OTE IR T A B2 E

float b[10];

FIRE ST — A HNE FETF BB B A PR b B TP 10 MIF BT R

TE L —HERAL Y — I 308

RAGLALT B4 [ RBA;

WA

(1) KR EWIFTSE— Ul B4 b & DU R 28 8

(2) B 2 1 i 24 J0 U A — Je A Bt 44 14 i 44 KLU0 AH T

(3) B A )5 W U — X 7 155 L], A RE & Ho Al A5 =, 1 ELO7 45 5 rh Ol i i 3k 5, 5%
AN BT B AR BVRCE B R S BB AL AR L AN T LR RE

# define N 5
int a[N];

BT T ) KR SO R R Y

intn=5;

int a[n];

K Ry 78 5 —Fh g 7 bl NJ& — A i (FF 53 1) i 88 A e Oy i i
B on R — AR A8 B FE Visual C++ 6. 0 FREE if 45 35 0, 0 25 M B0AH I 0 4l 1R 42 R
==

H S o
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(4) 3@ T A int al 5157 A — BB a 5 5 DB ITER KK a0, a[ 1],
al2],al31H a[ 4], R T hre M 0 TFIREY, A7
15 al 5 X AR R R T &, i HoaX 5 A JT R AR N A7
W & T AR DR R U R A TE N A S )Y
(W& 5-1)

B 5-1 — 484l /A7 66 I 5C

5.2.2 —##mwilA

TE CHHHE T AR B POE LG BT AR . B —Re e pioE L2 a5 B
MITC R A FATH TR, 8 £ Cilta T AR — WA BA A TR, HiEZ
AEUHEAR TR JIH— BT R — e 08

WA T AR

BAREA TR MR RIE X (AR R Thr, IR E T 7)) S @A R RIEA (R
gt 240 AN [R) S AH LA 5 vk 5 A 3 AR e 50 4 AH (] 0 S i AR i E AT 0 O R L 51 R R
(EAGEAE TR e R RAE H . a0 R 908 7 B i 8 ) Yok & B4

int a, b, c[5];

scanf (" $d", &a);

scanf(" $d", &[0]);

b =a+ c[0];
printf("%$d + $d = %$d\n", a, c[0], b);

BLAA .

(1) B TTER AT brde 25 46 7 28 b w70 3 0 5, 15 DU 4 336 B 05 2 B2 7 T S

(2) BHITTRM TR BUEE D 0~N—1 (kB N g B K B2 | 9 19 B0 458 — fie AN A U
LV AP aRity N (A

(3) E CEULH I Y Hed] 44 [ i b s 7R S | IR oo 3R i 9 Bedl 4 [T A 1708 20
[F) o {5 55 SCANTR] S 451

int a[5]; /*al51 5 int MGG, KRR EL—DMEE S DITRMEBEH ax /
a[2] =8; /xa[2] RORATHC 228 LA a P50 2(58 3 M)LK « /
By TR YT .

ST Jets 6 DIOCHRIMMME BN al0]=0,a[1]=1,-+.a[5]=5, 1] LA & BLAAE 1 2 2
—Aali]=i( S 0~5) MG IR, W07 b /2 k. Sef il a5 ], R il a4 ], & b
al 31— H BN al 0], AT LUK B3 i th B R — N ali] GO 5~0) IR A

PR AR

/% A 5-2. % /
# include < stdio. h>
int main()

{
int i, a[6];



for(i=0; 1<6; i++)
ali] = 1i;
for(i=5; i>

BEAA .

(D for HATHHT i+ F1 1 — — 43 501 ke 52 BUAIG P15 5t 1) 338 1 A0 336 a3 B 0 o 4 o 44
JCE B RN E 51 .

(2) B4 “printf("a[ % d] = %d\n", i, a[i]) ;7 WE RG] S i 0 X7 45 5 L 42 i g
Hh A 2L D 4 A A A i 5 1 AR AT AR 1 LA

PB4 L iE 5-2 Fis .,

B 5-2 B30y ol 25 R
AL UL AE R — 2 B2 AT AR B ERAE I AR AR A g 2 R S TR T R T AR A AR
AU T o B L (AR — ZE A W SRR G5 M AR Z5 A R B0 SO BB I B Y .
5.2.3 —##m G
038 A — L B0t ] DL 7R 2 CRY [R) B 28 H AL & RO B 4 e IR, B8 41 /) 00 4R
b, —#ERH B IR —BTE X .
KRGS B AW ERER] = (WiGksE);

MR 2, — AR W W bR AL T % EZA LR LK.
(1) 1 SO X R ) BT R IR {E .

int a[10]={0,1,2,3,4,5,6,7,8,9};

B e b A A T8 R AW ELFR U e — X AE A = N Bl M ATE S B &0 By
IR AR R B a A TR I EINIET 5-3 Bs .

Bl 5-3 B ah&TRME

(2) TE5E SCECA S O B W84y U = WKIE . i .

int a[10] = {0,1,2,3,4};
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FESCAVEA a AL 10 IR R HAESE S N H R 5 P oME . X R R EAH a AT S
IR MBPME WG 5 MU R ARG ASHMEIE R 0, &ad Lo i iB e 5 a 4%
JCREME R 5-4 iR,

Bl 5-4 K ah & LR ME

(3) ANSRAERE — K4 b B TT R AR AL 0, 7T LIS A .

int af[10] = {0,0,0,0,0,0,0,0,0,0};

int a[10] = {0}; [ KRGS 0 MKEREE 1 DILE, AR MR GEMINE 0 % /

(4) FEXf 4 A TR TR E I i TR0 46481 36 rp i Bl I 202 20 % . P S S i
WA B AT LU s . i

int a[10] = {0,1,2,3,4,5,6,7,8,9};
QECIRVREY

int a[ 1=1{0,1,2,3,4,5,6,7,8,9};
FE5S 2 P E i RGE2 A AR AL 455 v 9 Bl A~ A 1 24 w8 2 i B K R
5.2.4 — A2 R A

(326 5-3) %A 10 DNEEFVELH a. B IF 6D T AR M BB T Z 2 M,

DT SARUAR A 10 NEEBOR LA B a e E al0].al 1], a[ 97, 4% FAxh
WA TR /I al0],al2],al4].a[6],al 8 SR AN, Jy 1 J5 A5 m] i FHI 41 B 45 149 52 B

FEFACAS AN F .

/x5 5-3 % /

1 # include < stdio.h>

2 int main()

3 {

4 int i, a[10], sum=0;
5 printf("Please input 10 numbers:\n");
6 for(i=0; 1<10; i++)

7 scanf(" $d", &a[i]);

8 for(i=0; i<10; i += 2)

9 sum += a[i];

10 printf("sum= % d\n", sum);

11 return 0;

12}

BERA: M A)“scanf("Yod", &alil]) s " AT AL, 51 4 — 4 A0 5T 2 R0 R RS Sk 1 8 T 7
HERM.
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for(i=0; 1<5; 1 ++)

sum += a[2* 1i];

K 5-5 K4l a T m TR Z

PAEA N e Ry SR A a TR AR A B JC R Z A K e S B 2
(5610 5-4) ALK Fibonacci B BRI 15 31, I 4% 847 5 DB i i
47 . Fibonacci 095 2 LA FECA AR

1, n=1,2
" FoytFp n>2

TE R B G5 oh Fib) fEHOZ B AT 15 W, Al MR 98 A s Sz xF i 56 &« Fiblo]=1,
Fib[1]=1, Fib[2]=Fib[1]+Fib[0],Fib[3]=Fib[2]+Fib[ 1], ,Fib[14]=Fib[13]+
Fib[12],B07E Fib[0]=1, Fib[1]=1 & &, HAB TR WE AT R4 Fib[i]=Fib[i—1]+
Fibli—2]G Ry 2~14) K HL, ) fEH il i 2S00 REAT 5 N80, R 7S i T s 4 545 .
9CE 10 4 14 CE 15 MW RIE M #4785 \n B 7T,

B IT .

/[ x SR 5-4 % /

# include < stdio. h>

int main()

{

F

long Fib[15] = {1,1}; [ BT TCEMER 1/
int 1,
for(i=2; 1<15; i++)

Fib[i] =Fib[i- 1]+ Fib[i-2]; / % KHL Fib[ 2] ~Fib[141H91H * /
for(i=0; 1<15; i++)
{

printf(" $61d", Fib[i]);

if((i+1) %5 == 0) /o B AT AL E </

printf("\n");

}

return 0,

}

WA .

(1) i 1% 40 X5 Fibonacci $03 34T 47 fift  JF B £ 41 44 4w 45 O Fib DL3G I A2 )% /9 7]
Bk
(2) FJFprh Fib[i— 1 A1 Fib[i—2 ]38 B8 v A X6k 4 i 437 & mir P 300 {8, Hovp i—1
1—2 70l R X A JC R 0 T s, B G, AT EDUE B BT 1 AR F ek 56 F 2 0946 B T 1R,

# 28

Jir o W
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XA for(i=2; 1< 15; i++)H i=2 WEB IR ,
iz g K 5-6 Fis .,

[® 5-6 Fibonacci 5 R 15 M

5.3 "% #4A

— YRR A TR U T I — AT b RIVAT E— A (B SEBR N A AR 2 R S
W A B Z A T AR A REME—BiE . W 5-1 P ER RS PR 2 A 2f A A SR S T 5
AT AR CHEG G5 F1 75 ) E— B, X R P TR AR ME — T 5 — D 0 &R A B PR o — 4 8L
A, AR BL, T HERC AR B e — R R RO P R B O R R B A A R BT Ak
AT S N SR E . [R] BE AT DAY = 4E 50 2 Z A BAL, B AT p AR R AR SR AR 2R 0L, AR
W AR A AR R R AR RO s 2 R Y 8 AR R B A

®51 FERGR

¥5
e 9 % 5

1 2 3 4
1 79 87 85 94
2 88 80 91 78
3 83 82 93 86
4 98 70 84 78
5 95 94 75 85

5.3.1 =##mez s
m?‘?ﬁ%‘iﬁtéﬂi'%/?—/\%ﬁ% R AE 2 S e B s, B T 248 8 4B I A R, B

T B AR HATEORM AR, L A — e ok
KA B[R RESR L[ EELR 2]
i 4n .

float b[3][4];

TE ST —A float LY “AERAL ELAL A FR b, BECALE 1 4EA 3 DU R 3 11) .58 2 4k
A AANTTRU I B —Er KB 5 E T — X 7 55 28 b 3y 34 Aok



AL, AR s R R i R R 1V R R IR M AT L Rk 27
(B0 278 2 BE B K, A T IRl — 47 B9 AR e 2 A AR TR A9 AT R B i 7 T 8] — 51 i %4l
JCE BAG AR B R AR PR, 2 504 SORT DLBR AR R — SRR A — R B4 n B R4 b
AT ABEAE— S =40 & (bLo1.bL1 A b2 ) i — 444

HRE X =A 62 (bL0].b[11F b2 D H A EEAJL & g — 4
A TS TCER B — 450 R P

AR WOE SR WA A WAL C il | o A oo
RAEWNAE IR AR AT AR S RIAE N AF T S 007 A7 2R 1 47 o

BT 2 7T TE R e MBS — 1T C B A
1k, W 5-7 BTR MR GE LB T 4ERRAL b N AE P g 5T SRS
0, TEREIE

5.3.2 =fp#mai| A
51 4 B 41T 0 — I 5
AR AT FAREIS T hriE ]

fian, b[1][3]FR/RE4L b P54 1 AT (RIEE 2 41 P52 3 M3 CRIER 4 31D i T
. TERNZRRARINA, 5 — 480 —FF , a] AX 48 2H o R AT R A Vg AN
[n R (I (R

intm=0, n=1, c[2][3];

scanf(" $d%d", &c[m][n], &[n][m]);

c[0][0] = c[m][n] + c[n][m];

printf("The first element is % d\n", c[0][0]);

R . TES|H Z4EE A 0 o0 R I AT B B T B (R4 W 7E E SR B RN L
B4R i A) “int a[ 3][3]5 7 LT —A> 3 X3 By Z4EEUAH a, B BT ELS T A BY BT LY Ry
0~2, T LA a PAAAAE a[ 3][3JIXHERIILE

(26 5-51 MBS 4 A — > 32X 4 1B BURE B 25 2R K04 o, OF fa HH R B 0 BT A
TR,

ST TR I SEAT IR S R AT N (B D L O L G — 4R R R BRAVE TR TR OE
B U ) ST VAR LT e R B FBOTHR T .

for(§=0; j<4; j++)

scanf(" %d", &a[0][3]);

G 2 AT OUR AR Y BOAT f A A

for(j=0; j<4; j++)
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scanf(" %$d", &[1][7]);
Bt g LA B, S A i AT e R R R BEA ik .

for(3=0; j<4; j++)
scanf(" $d", &[1i][3]);

TR P b 1 A U VS D 0~ 2, 3 3 S 19 2P AR an F

/[ * ) 5-5 % /
# include < stdio.h>
int main()
{
int a[3][4], 1, 3;
printf("Please input the matrix:\n");
for(i=0; 1<3; i++)
for(3=0; j<4; j++)
scanf (" $d", &[1][]]);
printf("The matrix data are:\n");
for(i=0; 1<3; i++)
{
for(§=0; j<4; j++)
printf(" %$5d", a[i][j]);
printf("\n");
}

return 0;

}

WA iEA) “scanf("20d", &alil[j D A, “4EBAC R MG NS — 4B o R
MR, "R EEHZ T — DR R TR,

REFFIB AT RN 5-8 o . ARAR AR S 51 oo SR 5B 8 R AT O P 2 4 i AL el i)
s e Ry sp iR A prind ("\n") 5 "ROVE & A4, Ze 455 X i 0 25 2R A ] 5 7

P 5-8 i M Y b A

AL 5 —AE R 2R AL, 0 4R A R R S SR R A A A A FUR 4R RAL
PAAS T AR B E TL A UL, 0 AR R A A — e S A AR . E AR
HARGZ I i 25 MO 0 4B RO PR AR RSB AT IR SR 2 S0 IR AT . SE 4] 5-5 AR R oo
TR O R AT A B A R 20 SE AT R B Y AT

5.3.3 ~fpHAAGRHL
TR BB AT i AT DR LR



(1) 383 AR B R 6 A 51 3R 1 5 1 0 % — A 020 ) &2 B e R {8 . 91 4
int a[3][6] = {{1,2,0,4,6,5),{2,49,0,8 1},{7,3,509,22)};

RS 8 AR P A — AT U R WML B TSR S b He R ORI D 5 M X A R AR
B AT A L AR O AT B T vk
(2) 2 B T RAE AT RAEA AR T L5 v (D R AR A AT A T A A «

int a[3][6] = {1, 2, 0, 4,6, 5,2,4,9,0,8,1,7,3,5/9,2,2};

57 (O Tk () 4 5y Bl T 8008 2 T 080 gt T sR8 17 35817 0C
(3) A SCEAm , JO0 Z A w8 o oo R IEwIE .

int a[3][6] = {{1}, {2, 4}, {7}};
ool (L7 VAR 2 T

int a[3][6] = {{1,0,0,0,0,0},{2,4,0,0,0,0},{7,0,0,00,0}};
A5 A S A PIMEA TR T RIE 0. X,

int b[3][4] = {{ 1}, {2, 4}, {7}};

TEHAT EIRTER S B b T A TR AT

1 0 0 O
2 4 0 0
7 0 0 O

LA W X R AR T ik U BGE S TR 0 ST R AR il B 8 A BRI AR 0 JTR L b
By A A&
(4) 25 “ AR oy U R W) EL I, SO An R I K

int c[3][4] = {1, 2, 4, 7 };

il AT EIRTE A R c BT A TR

1 2 4 7
0 0 0 O
0 0 0 O

5978 () ARG AT WL, AEXT R oy TC R RPIE B . B AT RKom — 1T n Z MRS SRR RS
NG9

FE B ) UG AT U AF 7E 28 W B2 K B 1 L AR L RB A IS AR 1 A 0 KO (AT
BO L8 2 K CRAEO A REA IS IR ST .

(1) X T RBYIE . #lan.

int al J[4] = {{1,2,3,4},{2,3,4,5},{3,4,5,61}};

int a[ 1{4] = {1, 2,3,4,2,3,4,5,3,4,5,6};

Jir o W
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M T
intal[3][4] = {1,2,3,4,2,3,4,5 3,4,5,6};
(2) XF &R LR KW B AR i fe S 2 g il T B 4T . fildn .
intal J[4] = {{1, 2}, {2}, {3,4,51}};

HH T

int a[3][4] = {{1,2,0,0},{2,0,0,0%}, {3,4,5,01}};

5.3.4 == th#m i A

[E615-61 i A—"1 4 X4 B AVERE  THR IR EXT LT R 2/,

ST TE AR X AT R R AURAT ARG T AR A AL TE 40X 4 [ B (R
WA HA P EEIT RN a[0][0],a[1][1],a[2][2],a[3][3]. WLAE)F AT A0, EEOR X 2L 0 %
AR sum) s Rl B2 $ATH A “sum + = ali][i];”7 HopyBEIEE i 8 0~3,

/% 55 5-6 % /
# include < stdio. h>
int main()

{

int a[4][4], i, j, sumn=0;
printf("Please input a 4 * 4 matrix:\n")
for(i=0; i<4; i++)

for(j=0; j<4; j++)

scanf (" $d", &[1][7]);

for(i=0; i<4; i++)

sum += a[i][i];
printf("sum = % d\n", sum);
return 0;

}

BBR: B RN TTIB R, EX LT R AT O T AR R A SRR AT R I
al ][I BV AT 3K AR AR G &R

FERP s AT 45 R WA 5-9 fros .

B 5-9  FHMEFEX AL ZA

1T R AT LSRR R B DAOG T B A 3 5t il 5 AR R OR S AR

PR SRR R AT R Z A B A S B 9
(361 5-71 A 3 24 5 11RO X5 IR AR LS 8 45804 score 7, 1155 I fr



T2 A 1T 3 LT (PR B WAL /NED
S BRI 3X5 Y 4R a ADRAF U AR 3 5228 5 TR BR A Bt . HL4%

AN BSE R U 3R B X I S AR AR 5-2 TR
F52 ZHREBEaWITEMIANRE S TIRGRERGEMBEI X R

v I
0 1 2 3 4
0 alo][0] al0][1] alo]lz] al0][3] al0][4]
1 al1][0] al1](1] al1](z] al1](3] al1][4]
2 al2][0] al2][1] al2](2] al2][3] al2][4]

A BLFR 5 LA B AT A (0] (0] + a[0][1]+al0][2]+al0][3]+
al0J[4 /5 TH5, g FEI 6 45 SR E A HA R sum+=a[0][5].j M 0 B3 4, 5 sum/5 5
B, miE g g L RS 2 AR ST HE R 1 D AR R
al 00 I8 al VL JRIAT , [ BRAE 13208 3 A2 AR ko nl a[ 2005 ], i a8 B A 1 530 A
AN sum=0,sum += a[i][j].j A 0 BB 4., H N ZTEIHREH AL 4, ave[ 1] =sum/5,
PN 0 HUE] 2, g S Z G AL

FEF AR QR

/xSl 5-7 %/
# include < stdio. h>
int main()
{
int i, j;
float score[3][5], ave[3], sum=0;
printf("Please input the scores:\n");
for(i=0; 1<3; it+)
for(j=0; J<5; j++)
scanf (" % £", &score[i][j]);
for(1i=0; 1<3; it++)
{
sum = 0;
for(j=0; J<5; ++)
sum += score[i][j];
ave[i] = sum/5;
}
printf("The averages of student are:\n");
for(i=10; 1<3; i++)
printf("student $d: %.2f\n", i+1, ave[i]);
return 0;

}

BERA . BT Y float avel 3R A 3 A2 A 9 P3RSt AT LAE— 20 82 i R P A A 52k

P i i 45 L aniE 5-10 FioR .

E R A B 2 A i [ S50 ) 45 A7 T Ak RS 2 e 20 T Ak B 2 1 B Y ], A AT L
[F) L v 42 A1 2 WU 4B AT LA, AH A 2 (5] R0 AS 9K, A S ] 5-7 vp gl g B4 47 U b 3, 1A 27
FE A b B R RARERAT A X
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P 5-10 3 A HY S 2 B

5.4 FHFEA

TR R TR I N AT R . 5 RME B RO AR L A SRR S AU T
Z A A BB T O R AR LTI AR I AE .

5.4.1 #H#mFfoziHE

A A PN S TN, AR A (char) & C 5 P I —Fp AR50 28 A0 3 5 % s 26
A0 B B S A8 ] HORAF A B A B . A O X S S A Ok Y B
£ H

FAFECL R R AF R 2 T4 2 L A R A5 7 91 CRD 24 28 D (L 550 o
FFECEE B 78 SC W0 b Ak N 5 | P 46 45 AT 3 ot 5 Al 2 7R R 2 A (] 1 O AT

FAFHEH 0 DB FARH BRI A R FARF 5. b A 0 DNF AR T4 HR AR
A F AR EC A Y R Z MR RS F AT R AR R RG5Ok Y
ZAFA4F " Hello"

1 C il 5 A AT RSB0, A A5 B 0 = A7 RO A B v DL A B e KRR
1. B S —MFARFF A ] F A R R — AR A — > '\ O 45 (EIN ASCIT #4162
0 MFAF s UFR N2 05 JH T R 8 4 53 B 45 0, B 0 2 A% 2 45 S 7= A At B 38 12
PR B 54 H R 5 — S T\ O 2 B A RO RO D Z AT R R B, H A A R
AR NO FAF— M g B (4 o PR G 155 R 8 LSS0 T A 58 A e RV R A7 it A7 J3 1Y
FAFEAD AR LR AT O T T LA, il

(D) FF " Hello" — 3435 6 NFAF AR A H' e, "1, o', N0, K i J/ 1)
O TR TR A PR B L B R GE A ShE I, RO AT B 5.

(2) FAH R " He\ollo" h— L4035 7 AN FAF ARUC H' e’ N0 ' ' 0", N0
AR N\O FAF [FAE 2 BB Ay o B R GE A SN HZ A7 R K BE A 2, O A R TR 8
FNFRF I PR — N0 FR 245

(3) #EiERA) “char c[5]={"H",'e",'I",'l",'0" } ; "H . KU ¢ FARLHIF45 7 9 A BEAE N
FAFER AL B, PO A A R A T IR AR AT R A AR N0 BER IR A
g "Hello" Al fi FHiE A] “char c[6 ]={'H"','e','l"','1"','0", '\O' };”,

BZAE CHEF T A7 8 b BE AT RUAE Al — i) 545 17 9 SORT DUl 7 45 B L (B A A7



it AT IS A A AT B R L AT B AT S A R A N0 1 T S HL AN T
PR BRTEA AT R . — D —HEF AR W T AR — DA R 2 A U AT LA
T 4T AR BV AT A — D A R

5.4.2 3##MGr Lt

FAEELE 1 58 SO X5 T8 A 28 10 FAh S BB 1Y e SO T
I e Cilii) '
TE LT TR — B 308

char I & [ HmEIEX];

char A& [ EEXNX 1] [(WEEEKX 2],

fi

char a[5]; [ BT —HFHEM a, ¥H 5 NI0EK «/

char b[3][5]; [* BT 3x5 B HEFEREAL, BA 3175514k 15 Moo E « /

2. TR MG 1L
(1) 7R ST AT UL 2 WU 25 5 A BB B A U R IR (e . 40 .

[ ]

char c[12]={ le’ 'O', 'W‘/ ll, |a|, |r|, |e|, , 'y, '0', |uv’ '\0'},’

A B

' (] '

char c[]={ 'H', 'o', 'w', , 'a', ! !

', 'y', 'O', 'U.', '\O'},’
Hop, O RIR — NS FA BV S S — DS AR AR R R . BT Bk B RS T &
B BUE S 1 5-11 Frw .

' '
r, e,

B 5-11 F5H e TR BUE

(2) 185 LT AT B I F WY K28 A7 A n B o ou R WA (e . Bl
Char a[8] = { VT', |h|, |al, an, Vkl, Vsl },.

FEWHERT . ZE A B A RMERER TR IS FZR N0, 47 LB EHRATEN
B S 5-12 fTs .,

5-12 P a TR BUE

(3) i T AT KL w] DR AT T A 8, 0 1 7 (8, A LA (8 5 77 o 48 O P 4 5L
HHAFTHIERE

char a[8] ={ "Program" };

Jir o W



D 1B F RSP RO HAECHE 3R o HARALITIR)

ST

char a[8] = "Program";

AL TR AT R B N AT B IR A WAL 8 R B AL S T LA

WA

O 7574 8 B BN 575 B 90 i A 2R RO R o B 3k AT LA g L i
AP RO B S A AT H R B 1.

char a[ ] = "Morning";

LA AT a BRE S 8 IONER T AT R R T AT R H B
B AT H A5 R AR S\ O W AT AR P 4] a BOAE BB DL N IA] 5-13 FR

[ 5-13 K4 o B9S2 PR A7 s o0
@ TEJH 2 B AT A A e I Tl AR T s AT R Rk . i

char ¢[3][10] = {"Apple", "Orange", "Mandarin"};

TEPAT ERVIIG TR )G 4P AP B o OS2 PRAe A i B0 an 181 5-14 Fros .

B 5-14 " HEFRFRCA o W SEBRAT BB I

5.4.3 FHEKMAGHE NI H L

FREECAL I AR T R 1k — A, BRI T

1. BAS A A RIS

S 7 LG b 28 RH 2 T 2 0 AR 7 2 3 e 5 A B s MM A L B P Y
TEE A AT ARG AR 525 f AR SR R Y, il

FEIF — (BT 4 R A& 5-15 FioR) - FEIF — (BT 45 R & 5-16 FoR) -
# include < stdio. h> # include < stdio. h>
int main() int main()
{ {
int 1; int 1;
char str[10]; char str[10];
for(i=0; i<10; i++) for(i=0; 1<9; it+)
scanf(" $c", &str[i]); scanf(" $c", &str[i]);
str[i]= "\0'; [ iMER 9=/
for(i=0; 1<10; i++) for(i=0; 1<10; i++)
printf(" $c", str[i]); printf(" $c", str[i]);
return 0; return 0;
} }




B 5-15 FfF—miEirdR E 5-16 FF iz fr4s R

7 — M T B HA 10 DFRF BN FREA str P IR F B X 10 DFE4F

TESE BRI AT R AR AW T A7 A5 L T A AR e — RO B st AR O
PR AR A T SN AT R A AT\ O DR B O R T

38 k% H PSR R A S AT A R AT L .

(D) T A5 R TP AF AT I T BEAE A e R B0 L A9 o7 B R A — A e R (R
strl9 DI TAET— D FAF R L RAT O,

(2) FAFEREERAT O ANBELL" Yo" i AT s A - HBEHEAT T~ CIRAE , W iF A “str[i] =
"\0';7,

(3) FAF\OFEH" Yo" Mg 2k th B R I — A . N 25 R Ak b T LA
T2 £ “Press any key to continue...” Z B b H T — A28, M X A 2S5 A& E =74 '\0 ',

(D) PR TAF AT I 5008 2R 45 A AR &5 5 1)y AR 3 7 12508 A% R0
Y ik ) char str[ 101 "R ECH str o] IAEUN T B T 9 DAF AT F45 5
AR S BRI % A7 % R R P is AT AR A 9 N T 9 DN FEAF AR PR —
BB IR i AIRZS o S 7 S0 5 58 b &b 39 4 £ W1 T 09 5 0 AT A RO 1
A i

2. AN R A R

W7 Al AR SUAF Yo s™ il — R MEXS B AL e R AT AR . il an LR RR Y .

/xR F * /

# include < stdio. h>

int main()

{

char str1[8], str2[8], str3[ ] =" Year!";

printf("Please input two strings:\n");

scanf(" $ s % s", strl, str2); /% B AP FLFER « /
printf("strl = %s, str2 = %s, str3 = %$s\n", strl, str2, str3); /* K FERFE */
return 0,

}
BB g BunE 5-17 s,

5-17 R RRE PR IE AT 45 R

Jir o W



CZF SR FOI KT 3R « MRAITIR)

AR .

(1) 7EJH scanf H printf p& 406 A FG 1545 5 I, 4 X2 A5 5 00" X 7 A i 30K
FREAEMN AR AR N ITE . WiEA] “scanf (" %sY%s", strl, str2) ;" ANEES KiE )
“scanf("%s%s", str1[1], str2[1]);”.

(2) TERL" Vo s" 4% U A 45 J3 5, 3R S8 H 3l 23 78 5 A S5 IR I 5245 1\ 0 B A7 4l 1% 5
5 R AT R b PR B A A R B A N T RS TR AT B R K 1. i
PAT R TR B

char str[8];

scanf(" % s", str);

A% : Morningy i » FATEUAL str (TR 'M, 0", ' 'n", i 'n', g \O Y,

(3) FELL" 96" i 0 1 EB 3 B85 — A N\0 RS R s LB N0 LA
[:ERERCI

char str[ ]= "Good\OMorning!'";
printf(" $s", str);

AT IR it — D FAF R Good" s FAF ER S5 AT '\ 0 ' LS B 45 Ak i

(4) H scanf lREU A Z D FAF BT, RE S (Enter # 8 Tab #AE b A F4F
HR AL A B AT S DAL L 3 06 s 4 XU A A5 H PR R 3 s (LR L] 5-17)

3. B A R A B e e AR

R T O GAE C RREUE PR T L T i AR AT ER A PRAR . gets AT puts, iR T
FH" Yo s" A% A A AN By A 25 4 5 Tn) A, R G At e AR R ORI — R ol 3T A BR B
I I 7 AR 5 09 O A 67 8 b SO 5 oAk i 4

% include < stdio. h>

(1) gets BREL.

gets PREUH T A 745 55, HAT A — e 000

gets(FHEH AR ;
O 2 B By A — > LA Enter S#45 009745 f O UGS A5 25 48 F Tab 8 , 7550 A 25
B, R G A S 45 R Enter SEFAL N \O IFAF A FRTH R, BIANPRAT T i A4 FR 7 BLRY

char s[10];
gets(s);
FANE . MaryyJ5 B8 s B9RT 5 DICRMKR A M, as vy 0L RBIR Y 5 NICR K
A BRI
(2) puts PREL,
5 gets PRECHXS B, puts oREOT T 45 85 LA B9 — e 5008

puts (T4 & 4 B 5 74T U 4 )

FAE F 2R — A 45 £ CLUNO S5 A 545 2 91D i 3 21 5 5% il 1 IRD R 7 25 R 25 R 35 1\ O
Feent \n', BV AT B N A S AT . BHNRAT IR AT puts ("Oh, My God!"™) 57 J5 Y i



HgE RAnE 5-18 s,

l 5-18 7 B 38 4] B4 gy o &5 SR

5,44 FTARNSAEEH

B T 455 B R A R L C pREUE s AL T — 28 % [ Ok b BESA A ER Y pR B, At
AR AR A I 2 pR B, N R Y G T LR 7 BN SO A AL B Ay A

# include < string. h>

PLR X5 UL A 45 HR Ak B R BT A

1. strlen FZ——MLA T 45 (string) K S (length) 1 BRI AL

strlen PR — A% R .

strlen(F4F &8 & 4 ok 45 #4044 K )

PR BR800 2 A 2 A0, 3R A ) R /N 3R 7 g R 2 45 88 9 K CR 36 \o Y,
HTAFH s L R [BE A 0, BN .

char str[10] = "Mary";
printf(" $d", strlen(str));

TP BAT Ja i th 45 5k

4

YEEA . X AR str WS (DT $5 5 B9 807 o 10, A7 SR R EE R 4,

2. streat FRIE——FF i (string) ¥E4% (catenate) PRI

streat PR —MeAg X F .

streat(FAFEA 1, FAEUH 2 iFAF B F =)

streat PRELM) FEZIRE K FAT AL 2 BT AT o B 0% 12 B AT B 1 ) L R
— AT AR HARFAE F AR 1 b, R SR [BHE S FAT R 1 i kbhE . 40 .

char strl1[20] = "Micro";
char str2[ ]="soft";
printf(" % s", strcat(strl,str2));

TP B AT J5 0 25 2R R
Microsoft

AR i streat PRECE DI T AT B I FARTRCA 1 B A7 il 2 1] e 00 8 O 2 LAAY
BOEHEG B TR RN AR TS A N0 O  RAEH T A R RS R N0

Jir o W



CZF SR FOI KT 3R « MRAITIR)

3. strepy HIE—— 747 H (string) &2 il Ccopy) FRI 4%
strepy PRECHY— MG R0 T .

strepy(FATRCA 1, PR 2 AT HR R i)

strepy BREUHY EZINRE N M FATEA 2 BUFFF W P N A S B 78 1,
[ EAF B A AR AR O\ B — R AR 1 PRk A R . il .

char strl[] = "Chinese", str2[] = "English";

strcpy(strl, str2);

strcpy(str2, "French");

puts(strl);
puts(str2);

e B AT I 1) i o 45 2R 8

English

French

YRR A WA A A AT A AL (B A D B WRAE A ) — DA . i,
T Y 5 R R R R

sl =s2;

s2 = "Windows";

FEURI IR R s1.s2 #OR PR R 4, 1 C BT 3 d] — 262 S0, Bl 2 st 3R T8
WM Mk, ERIFHAT R RAARE, , EE—EE, FEEARENRAEREREAL
P,

4. stremp HIE— 74 (string) L 4% (compare) PRI %L

stremp BRECAY — A% X An T .

stremp(ZFAFH 1, FRFH 2)

stremp PREUAY EEINFEN LB FZLF R 1 RFERFE 2 MK/ I8 te e 45 SRR [l

C 1R 45 53 0 ORI 2 X0 P A -4 R A & B R U AT N ZE 0 AR IR B AN T
B HE U TR B 4 SOB B 25 A N0 S Ik . Y BUOR TR Y A B D) [R5 A4S R ]
FAFHY ASCIL A 22 22, I I N X A F4F AN A 5 . 2, AN 747 B 4 3 7 45 4B
AHTED TSR ] 0, FF A X A F 45 HRAHAE . 3R HE 5 RS R BRI R R AR .

(D) MFERFR 1=FFFP 2 0, RECGRFE N 0,

(2) BFLER1>FL5H 2 0 BRI KT 0 i,

(3) BFFFE 1<TFAF B 2 i sRBGR FE /N T 0 B9,

il 4n .

int rl, r2, r3;

char sl1[]="Word", s2[] = "Excel";
rl = strcemp(sl, s2);

r2 = strcemp( " PowerPoint", sl);

r3 = strcmp(sl, "Word");



I ERBRFBEfTEA r1>>0, r2<<0, r3=0,
W ARARXRRBEL S >= < <=.=="RLEBEWHDTFHABH RN, Flun, LT
iR REAEGER .

if(s1>s2)
IER RS E R
if(strcmp(sl, s2)>0)

H A oA 457 f R S AHE R B AN stremp(sl,s2) ==0,
5. strupr FIE——3 559 (string) ¥ K 'G Cuper) H 5L
strupr PR — A% Z0ANT .

strupr (4 )

strupr PR B I EE JK 745 5B b 1 BT A /NS R A R S R M A R R
A,

6. striwr FREL—F4F 5 Cstring) ¥ 4/ G (ower) BRIEL

strlwr bR — A% RN F -

strlwr (74T H)

strlvwr G 2 2011 B 4 46 55 o 0 B K R N S B A A 4
A
o

char strl[6]= "CHinA";
printf(" % s\n", strlwr(strl));

printf(" % s\n", strupr(strl));

T P B AT I 9 i ) 45 288

china
CHINA

5.4.5 FH# MG FES

[sE610 5-8Y i A —A>tH FREA N A7 B (D F 20 DR o HFE 300k 4l K5 75
J it CORAEE AT strupr BRED .

ST L — A — LR LUAE D A A A R AR R R % — 4 A A R
MR TCER A K B0 Y 115 70 N /NG TRk DR LA 3 0 RS 5B, — R B 45 B 4
RN Rk, REFRE/NEFERH RN REFR=/NEFE:—32,

P A F

/ * S5 5-8 % /
# include < stdio. h>
int main()

{



CEZREFEITEOHEE 3R« HRAITIR)

char str[20];
int i;

printf( "Input a string:\n");

scanf(" % s", str);
for(i=0; str[i] != '\0'; i++)
if(str[i] >= 'a'&& str[i] <= 'z'")
str[i] -= 32; [ * ¥ /NE FRR RO KRG 8 » /
printf("str = % s\n", str);
return 0;
1
Wi EA .

(1) A “scanf(" %s" . str) s "HAY str AT 2R INBOGIEFF S & N str 3 B H)
FoR bk BAR S R SRR N AR

(2) BF st ="\0""E N8I Z& 12k FI W Y 77 F 452 B AN\ T4 \0'Hy
ASCIT {5 0, B, PA B 3RIB IR AT UG AR “str[i]1 =078 str[i]7, 2 8 b RoR F4F
5’& ot

ff@ THER A 5-19 FiR.

& 5-19 /NG F R KE 75

(=61 5-91 #i AMEE =AFRF R CEDFRFH DT 15 A8 7 /N3 K 19I55 HE
T - 1

S B =ADFFE B A 32X 15 B TR s bR A R BUA 1B IR
KA 5-20 s,

K 5-20 =4 R BT AF B A7 i X

AR B B B — AT B AR — A — 4B W = A — e R Rk s[o0].s[1].s[2], B =
TR HET ERAE T H LT =28 58

(D) He# sLoJM sL1], g sLo]>s[ 1], M=z #e sLoJFm s[1 %,

(2) i sLoJ s[2], andk s[o]>s[2], Wi xg 4 sLo A s[2 T N2, LI s[o A E
220 =TT B Y B M

(3) ek s[1M s[ 2] an e s[1]>s[ 27, Mz 4e s[ 1R s[2HI P25 .

P AR A F

/ % 524 5-9 % /
# include < stdio. h>



# include < string. h>
int main()
{
char sTemp[15], s[3][15];
int i;
printf("Input three strings:\n");
for(i=0; i<3; i++)
gets(s[i]);
if(stremp(s[0], s[1]) > 0)
{
strcpy(sTemp, s[0]); strcpy(s[0], s[1]); strcpy(s[1], sTemp);

}
if(stremp(s[0], s[2]) > 0)

{
strcpy(sTemp, s[0]); strcpy(s[0], s[2]); strcpy(s[2], sTemp);

}
if(stremp(s[1], s[2]) > 0)
{
strcpy(sTemp, s[1]); strepy(s[1], s[2]); strcpy(s[2], sTemp);

}

printf("The strings sorted are:\n");
for(i=0; i<3; i++)

puts(s[i]);
return 0,

}

1A .

(D) Azt sTemp Rl 745 85l temp RS 5o 41, 39 0AR iy vl

(2) BFH“strepy(sTemp, s[0]); strepy(s[0]. s[2]); strepy(s[2], sTemp);” 5%
AR T HBRFER t=a;a=b;b=0;"K 0L, LIFAFE s[0 M s[2JMNE T, FE: X
HUR =B L, 45 i BRI AR 5 O R REA I .

PB4 AR e 5-21 Pros .

521 =ASTEAT AR /N B IR 0 HE

5.5 HALEE

FREHE C Il & iy — R EE 208G 2 Y L i o A I B 2 SR B A T AR R IR L R
T AR B AT DU R A RO A SRR R B IR 2 AR E R A A S T

%

# 28



CEZESFRITEOHFEE 3R » HBAIIK)
E ik
5.5.1 4¢ Afs4tsamHmndt

TE T AR BT R BE A L AR TR FEES & B, R 18 3 AL A BE BT R & JLF
FIt A5 Aol 080 T o oA 55 B A R 4 24 T ol i R 2

L RSB — 2 B dl

KA h— 4R PP A9 AT R TR R0 28 R A9 B0t M i B o 7 (0 B2 il T s i R
bRk 5 R A 0 3R L IX S R T B TR AT PR AR R BRI I 5 A7 R L AT B, B AT
4 1k R e R AR S S 1Y . Nl 5-22 R B LR B a X5 R 1 N A A AR L

int a[5] = {5, 10, 15, 20, 25 };

E 5-22 B4 a MEREIER

M 5-22 AT AE AR A G R al 2 iy Hbdik p R4 p+1 B2 al 3]/ Mtk p—1
S al V1A R i BLBRSE — 0 R al ORI G — I K al4]4h, T A B0 R A X
HE, X MATICE al0]. Bk p+H1 K2 al 1] HAE . H p—1 B2 b T & 5
A a JT 40 TC I P AE 25 8] X A 25 180 00 1 () Al A Tl RE 2 BOIE VA 4R WL X F oo &R
al 4], X HuhE p+1 4§ 1] (4 9 AE AT U7 1R] 4 ] 8- S5CIR IR A

PR, X TAE a higdEE RO R ali] iR AR p. A p+H1 4810 alit+1],p—1
fgm ali— 15 WX TR ERITR, 4 p+1 8 p— 1 A8 I B 0 B N A58 I [R] R
BT

[£6] 5-101 i HAEE Vi Z A TR .

AAEBRF AT .

/ x Fiff] 5-10 % /
# include < stdio. h>
int main()

{
int a[5] = { 10, 11, 12, 13, 14 };

int* p0 = &[0], *p3 = &a[3]; //J sal 01HL a[ 0] 1Y Hb k-
printf(" $d, %$d\n", a[0], * p0); /7 » p0 B p0 JIT 4 1 1) 2%
printf(" $d, $d\n", a[1], * (p0+1));

printf(" $d, %$d, %$d\n", a[2], * (p0+2), *(p3—-1));

return 0;

}

WA A “int * p0 = &al0], *p3 = &al3]:"HE X T HAFEE S &, B int *
p0, * p3; XHMHE AR5 NGEA I .

R pisfras A 5-23 fiR.

BRECTP AR 2 2T AN al oAb HE 4R 48 £ pO ¥ al 3R HE MR 25 45 51 p3 s BHAE AT
%1 4 printf OIBEAIE B 5 alo JAYE A1 * pO BYME . M1 1 F p0 A K sk 48 7 a0, #UTE LAY



K 5-23 AR A DT BT R

a OJF % pO J& S5 1 B MK 5 1 PG IR al O R {E; [RI3E, ZEFRAT 26 2 4% printf O 1B AT,
T (pO+ 1) RAG 1 al 1109, FRe Z ALK iy 11 WK al 1IA9ME s X T4 3 %% prind O #H 4], 1 T 48
& p3 IR ICE a3 FTLL p3—1 24810 al2]8, *» (p3— Dt £ R al 2], 55 3 4
printf O RECK S ) 3 W al 2],

AL S 5-10 A A6 RIS L BAE AR Ak Uil B Al e R W 2 A o 3E AT
B b hk DA KO R R AR BRI AT AT KR 4R T 3R (] 9 R X o B X S W B AT R A R A ok
19 B Y5 R) JC F 9 bk, BE 8 o BN A B AT U R B O R N SE ) 5-10 g * (p0+2)
Flx (p3—1), (HAILZ T KRB TCRAE W AF T2 S A0 R G 28 — oo &R
4 3t 1k COLRR R B 0 1 i), B ISz 431 5-11,

[3E6) 5-11 @ B ) E Hhk sk Ui B c &

HARR P .

/% F il 5-11 % /

# include < stdio. h>

int main()

{

int a[5] = {10, 11, 12, 13, 14 }, i;
int * p0 = &a[0]; //sal 0] ¥4l v Hi ik
for(i = 0; 1<5; 1 ++)

printf(" $d\n", * (p0+1i)); /7% (p0+ 1) M T al 1]
return 0;

}
FBEITRE 5-24 i,

B 5-24  B2H i Hohk B9 48 H

P bk 5 D7 R B T R e S 7 =
printf(" $d\n", * (p0+1i));

A P Mk T 4 e P B 2 T SR i 4 S U X

Jir o W



CZF SR FOI KT 3R « MRAITIR)

printf(" $d\n", a[i]);

P b 24 5 7 AR B AL T RIAR AR 5 Mok — Fh 7 ek S O 5 — M5 K. PR G S T X
e KB X0 Tl S B T BRI ZE L “int » p0 = a0 7 AYIE Aok S Ho ik L IR
LA VAT A 7 e 7 A R E Y

FESE A T AR B S HE B RIS 78 I 7 XA R G A

int a[5];

PEAT — b FEUL I AR IZIR A a BR T 3R ALY 24 PR AL 8 3 7n B Al 1 ik B
(1) a BER/RE 5 DEEBOTR BB 44 K, RR — D Mk
(2) a F/RM R E HAE, BT a 0T &alo],
T 2 5-11 p AR AT el s S R

/% LA 5-11 % /
# include < stdio. h>
int main()

{
int a[5] = { 10, 11, 12, 13, 14 }, i;

int* p0 = a; //atH4TF sa[0]
for(i=0; 1<5; 1 ++)

printf(" %d\n", * (p0+1)); // % (p0 + 1) S F ali]
return 0;

}
HITE A “int * p0 = a3 "HF A HD pO Fl a FE M, FE— 20 AT ASCE 9k 75 5

/% S 511 % /
# include < stdio. h>
int main()

{
int a[5] = { 10, 11, 12, 13, 14}, i;
for(i = 0; 1< 5; 1 ++)
printf(" $d\n", * (a+1i)); [/ % (a+ 1) FMTF ali]
return 0;

}

AJ 38 o B P s AT 45 SR W B T A SE A AH W] A D) RE L B A R ol s oy 5 O R e, B
e F AR E B 45 7 2, SRR T 8 A printf (" %6 d\n" s x (at1)) 7 H]
BAE .

printf(" % d\n", p0[i]); //p0 Fl a %4y, p0[ 1] 1 a[ 114 #y

2 I, FRATN I8 B U5 1R B4 o S A
(1) B2 24 PR 2 B4 B sk, Y i )

int a[5], *p;
p = &[0];



ST

int a[5], *p;

p=a;
57

int a[5], *p = a;
EENTEEY

int *p = a, a[5];

KR B a 5 B S8 UG FEPUAT p=a B, a i R X,

(2) HEAIEA int a[5], *p=a;"ZJF . MR TN 1 HWITRETH LT 4 FREM I

e ali]

* pli]

o x (ati)

o x (p+1)

AR pA AL AARMNG: a ARG H B, EHAMT LR R GG — S, X
MNEFEATHARRSTANG , AR AFZ; p AERBA, TURRBEEM N ERAKRE, 0
R a PHEARALT, ARALTZT, ARG a 47 at+F A X B mBAME, T p
W ST VA, ke AT p++ B p WA mB AP H T —AT &,

B BN int a[ 5], * pA=a; " fl“float b[5], * pB=Db;"H,pA+1 5 pB+1
S A DX DR R R o 0 0 R A B AR B R AR ARG, T pA S BIFE EE L pAH L
RFE pA MEHB— int"FRAL” (BRI 4 99 58 2 A HhE (8 T pB+1 B 8l iy B Ry —
A float AUVAR BT (5 Y15 B CED 4 F90),

(3£l 5-12 A48 6t R 1+ 58 804 1Y fe KA Tl e /IME S HA

R T T A IO 18 5502 S 48] 43 B AT R L e AR L S 4 ) A e AR R e R AT, B R
AR T

/* Sl 5-12 % /
# include < stdio. h>
int main()
{
int a[10], *p=a, * pMin, * pMax, i;
printf("Input 10 numbers:\n");
for(i=0; 1< 10; i ++)
scanf(" sd", p + 1);
pMin = pMax = a;
p=atl;
for(i=1; 1< 10; i++, pt+)
{
if( % p> * pMax)
pMax = p;
if( * p < % pMin)
pMin = p;
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}

printf("Min is a[ $d], its value is %$d\n", pMin — a, * pMin);
printf("Max is a[ $d], its value is %$d\n", pMax — a, * pMax);
return 0;

}

P5EEA .

(1) A “scanf("%d", p+1;7H p+HitHY T a+i, QP25 ali A0 HLAL

(2) iBA) v+, pr+ A Y TG ZE R 2516 3 , LLSC 05 80 o R AR IR %%,
FIFiET 45 R Kl 5-25 Fis,

Pl 5-25  fl R BT S R O B A /M SO A B

FRIF o 2o R B i A L P A Rt i =R . TR K L p+i 19T Ok R EY
e R Wk, - AE N scanf lRECTT S EUE A B 1 9284 p+1 SRR Y AT T RN
F7 M1k A5 75 46 A 0 L A VB K 25 FH L 9 O R 5 76 LU ABCER Ar MIAE ) p++ 19 0 X 58 i 1 2 48
MR AL p BOAE Ok 58 A 1 2 BT TC 3R S ET AR e L AR AR Y AT F AL B S AR Gl A pr+ A
fRm M ECE AR E p 8 N — AL R IFHEATN —RPE, — B BIE AL R, Bl
* pMax, % pMin He 4818 24 157 75 21 19 5 KAE S d5e/ME L B a3 5 BTG 0§ 5 b i)« p i 47 LAt
BOHE 4 E 0 pMax Al pMin RIF8 1] e A /M BT 7R 10 A7 6 200 s e, o T
75 3 5 AR A e/ MBS R ARMA . B4 250 T pMax—a Al pMin—a By 77 2k i+ 5 45 5
pMax (5 pMin) 5504 1Y 1 Hudik a 22 [ Y 70 284550, 45 4% AR e 0 2 A B 220K,

FEAE L pr+ (48 51 iz 5 R F5 B R L R LF R WA R 2 B X RSB XL B H
EEBHLPHEERT,

(1) Cxp)+-+. Sl = p WE, FRRHZE N 1 IFAEA p S N AEZS [

(2) ++Cxp)y SEBUx p BME CBZAEIN 1 IFAEA p B8 BN AE2S 18], BB+ p AOE .

(3) C*p)——: JElx p MME, BRI 1 HAFEA p 35 10 I N A2 ],

(4) ——Cxp): el * p AL BFIZMEWL 1 IFFEA p FiE IR 25 G . FEE « p
I1E .

(5) * p++: FBH > p BME, FIAT p++ .15 p 81 F — D ICEWNESHIT,

(6) * ++p: SEWAT p++ M8 p FE 1 F —DICE M NAFHIC, FHHC* p BE.

(7) * p——: Jl*p WM, AT p— — M p W E—DITRNAFETT.

(8) * ——p: JEAT p— — M p FR 1 L —NICE M N AEHIC, FEEC x p E .

R T HE— 2 T DL B LR R R s S R TR R LR R B i I8 1T 4

/% RGIRRE = /

# include < stdio. h>

int main()



int a[10] = {1, 2, 3, 4, 5,6, 7, 8, 9, 10}, *p = a, n;
n = %p++;

printf("n = %d\n", n);

n = % ++p,

printf("n = %d\n", n);

n = (xp)++;

printf("n = %d\n", n);

n o= (%)t

printf("n = %d\n", n);

return 0,

}
BIFiEirgi A 5-26 Fris .,

&l 5-26 7 B FE T WIS AT 45

2. fEA4RERL PR % 4 8 a]

I —HERCLL AL, o 7T URS 48 5148 1) 2 4E 80 P T R L 1l i A8 T 0 Z 4R T R
HEAT U5 (R ANAR B, Sy 7 B AR 0 LA AR RO D AT A A

Je B — T 4R — SRR X TR 3 AT 4 SR AR E R A

float b[3][4];

AL HC B At Ry — AL = AN 22 6% (b0, b 1181 b[2]) iy —
UeROH A Ze T BB B AT BN ST RN
A A PUANEE R B AY float BTG ZE  HLARH R 6 R U0,
bLo]—bloJ[0],b[0][1],bL0][2],b[0][3]
b[1]—b[1J[0].b[1][1],b[1][2].b[1][3]
b[2]—b[2][0],b[2][1],b[2][2],b[2][3]
LB e B LS AT R B I % S A R AE P9 TE T,
& 5-27 Fis .
B R R TRATA I8 T 4 B T F AT B AR R A
(1) 4 Bk o BIVECAL ) 1 B 1k R HEAT 4397
X TR —FF LR TR Bl &R — AL bl k4 FR i —
UL R DA Bk — AR RR AT AT Ry 52T SRR AE B
stk B9 bl &bLiJLo]ak « blil5 bLiJ[0]4 M. 3@ id Xt b[i]
EAT DA VR B AT 7 ) 8 14T 1 HAb T 2,4 i +2 R bl 2] HbaE, * (b[i]+2)
Bkt 2 bli[2].
J T HRA T I S A TEE A A F N b b sk ik, RR X = A TR
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s — A JC R M B b 5 &bLo]sk « b 5 bLoJ5 M, X R b B AE— 454l % 5
AP TC S R P AT I LA b HEAT I ISR A R R AT T R T O R
L7 HEAT  BI b1 R R AR R 1 AOAT A9 Mkl A% AT 04 Hb ik R e ok R R B bl S
bLiJLO&EM  Lr B IR M X R AT, * (* b) 5 x (b0 DM bLOJL0JH LM  1E & TEIL
) AR AR b R TS 7, R o A K4 o 2 A A L 2 (LA A R R A
T MR FM R R WA LIR R » b 5 bLoJA &bLoJLoTH &M, B AT kA R A9 B2,
HIETER R LA AR

A b 3 v 4 25 30 o T gk X ER 2 B P AE A A I L A3 A A B[R i T AR TE A 2 1 A
VIR B W R 1= B KSR (R A =

(6l 5-13Y il 35 £F 6907 i A R A e ZAE . TR T X S n A,

55 4 I 1R AR IS P 50 S A 4 T 5 445 R O 3 e 1 8 A i S T R 4, LR R R AR N T .

/ % il 5-13 x /

# include < stdio.h>

int main()
{
int b[3][4], i, j, sum = O;
printf("Please input a 3 * 4 matrix:\n");
for(i=0; 1< 3; i ++)
for(j=0; j<4; j++)
scanf(" $d", b[i] + 3J);
for(i=0; 1< 3; i ++)
for(j=0; j<4; j++)
sum += * (b[i]+ 3);
printf("sum = % d\n", sum);
return 0;

}

BB Rk bli]+) HTRREA b AT AR 1890 N sl j TR bk .
FEFFIs A7 45 R K 5-28 PR,

B 5-28 i By % 41 1 Ho kb Sk 1 B 4 T R R

3. HifREF S BA
TEAL P48 B 07 304 PB4 S0 3R I, 4 IR SF 150 R K04 19 44 Pk CEI B2 1 1 k) T 4
AFEEHAS R B HIZ IR B AL ok AT AR B il

int a[5], *p = a;

T R ORE — 4R B A Y 44 BRI i) B U 25 45 128 48 po BEIEHEEAS p 1 a JL-F- 25 4 L 1
BB a OCEM AT DL B pLi M0 alil.p Ml aBR T — A hEE 1 AHEZ



A LT EAT A K], HX G SR T — 484, filan .
float array[2][3], * pTemp = array;

) YRR 4 B (RO Mk B WA 45 48 #1228 5 pTemp, ffi1% pTemp Fl array #H
& AZEFE AP pTemp Al array ANEN BT — AR 5 — A8 H &4, X E TR
kAR E R AKX G, ST EH bk array, 3047 array+1 B, B2 array FEW A
BERWITERIAT EHANEIOCR WA array B9—17, BT NS =4 float B 7AF &,
I array+1 B SR LUK B AT 8 “ B 7 i AT is B A bkl S RS 4« 33 3 /R 3
A float BYAR &, 4 FKIRBA float BT N 4 FIOFW NN XS T44E pTemp,
BRI A float B FE 4178 &, X H AT 09 0% G2 5, 40 pTemp+1, H43¥% pTemp 45
] () Mo bk 9] S AR B8 4 T I IN AR ZS [

R o A FH 38 £ 48 ) B0 5 Ab B A A o0 R i, 75 R R T B R 2 G A 4y i 3
— YR AR A Y int b3 ][A ] R b R — AT B — DT R WA B h =
M ZITE b0, bL1IH bL2JH B, X =N 240 R w2 — dE 804, T 38 o #1E — 4k 4%
1Y 5 ORARAEE AT AE 5 58 PR At 4 ) B RG24V 2 e B b i S e v . ol

int b[3][4];

int * p0, *pl, *p2;

p0=Db[0];

pl=Db[1];

p2=Db[2];
ATLLVE g DL RS i 4R B AR B pO, pl, p2 B4Rl RN S — AT VB AT DL = AT
H— ZE RO Y 1k RORE Y T R AT — 4R 9 5 4% T LR po[ 0 )RR B — AT
B—NIER . p2[3]RAH 3ATHIN 4 DITR . WA WA b R G AL AT LR B )
“int % p0, *pl, * p2; 7K T W E SCT = A A [ 26 B A 48 B 748 &, B30 =4~ A [ 26 A
U8B AL e AR AR & BT —ZE R0, O X BB JT R R B 4R B 28 A int « , QI ROR
F4 B ZH PR A A A A

TE SRR BB 5 R S — OB AR, U 3 s 0 28 R A 0 0 S A IO B9 37 45
f % PHIAT g SC—4EHR B AL — B U

B BHABRIKE]
Forp RO ST N B SO 4 e SR B 28 B FE e el T2 AR BH 2R B, RIRT 5 D9 2R B int
* S S B A PR SRR S E S — i) — AR AR TR] . Bnad ) float » a[ 5137 RIE LT
—> float * ARy — 4L ,

3 A — R4 SRR S W] DAXT B R R AT S IR

int b[3][4], *p[3], i;
for(i=0; 1<3; 1++)
pli] = b[i];

B A B AT W IR A BB X

int b[3][4], *p[3] = { b[0], b[1], b[2] };
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AT UL 38 K A B ) — AR T DL B A PR — AR P YT R R B AR
Aoy i a)“int a[ 3[4 105157 E X0 =48, T LUK HBERA =)=, )2 A 417 5 5100
R4, AT LM R A “int xx pAL3 ][4 ] 7 L—A> " HEIR BHRCALRAR 1 % = 4E B R Y
B R HAPE A« "R - R R IT R, B % AL R B R
A PFORE— R IR R R P e AT B OUR A AR 1 R R P — 4R R R
Bt A B AT AN B S RLAY for 15 A BEAT IR TR, A pALOJLO R M B4 a hEE—)Z
#5E —47 . pALOJLO]+2 RIS ZAT 8 =AU K A st ik, M0 pAL2 L3145 0126 3 JZ AV 4
Fr.pAL2]03]+4 BINS 3 255 4 17056 5 B BB e s — DIt R . 8 T BUR T (8,
TE AT LAAE 1] — AER04H 09— 4E 48 BF B R E AT 25 401

(526 5-14Y T8 5 A9 75 Uk A B B BCZH 19 T R A, TH 30t X BB T R A

HARFE AU T

/x5 5-14 % /
# include < stdio. h>
int main()
{
int b[3][4], 1, j, sum = 0, *pB[3];
for(i = 0; 1< 3; 1 ++)
pB[i] = b[i];
printf("Please input a 3 * 4 matrix:\n");
for(i = 0; 1< 3; 1 ++)
for(j = 0; j<4; j++)
scanf (" $d", &B[1][3]);
for(i = 0; 1< 3; 1 ++)
for(j = 0; J<4; j++)
sum += x (pB[i] +3);
printf("sum = % d\n", sum);
return 0;

}

WERA . A pBLi]=bLil: " b P AT T ARN 1G B0 B 2,3t 3 47) By Huhk 52 4 3
pBLiJH . NI, pBLO TAH 2 T4 1 47 B & Mok, DL HE

PEFFIs AT 45 R K 5-29 Fron o Al LUK B 76 18 0 — 2 48 51 2 ok BV — 4R Kedi g
ATV Z R0y SOk 51 H 4 50dl . s 5-13 Fsg i) 5-14 RS S, b+ 5 pBLi]+]
PR RSB b hoo R bl sk .

5-29 & BB E ORI A TR B

BN TE TR CZE 1 44 Bk SO B I 1 ik S T LA 2 R D5 R B T R iy 5, BLXE
T2 2 B A — B AT AL B B2 TR TR 2 G T 2 4R EAH



T 22 4 45 4575 T SR, TT 2 % A G %k % 190 2% 5 U
5.5.2 4 Atz zHt

TEAL 8 51 U5 7] — e B B B T B o o T 5 75 SO W T A7 6 7 4 J HLAE U5 ) i
SR X BEAS AT S FEAT AT AR X S PR AL A TEER AR X TR B AL B AT H AT
LIk (P

(526 5-151 i A5 B S BRAE 7T eh

HARR PRI .

/% 9] 5-15 % /
# include < stdio. h>
int main()
{
char str[] = "Hello, everyone!";
printf(" % s\n", str);
printf(" % c\n", str[6]);
return O,

}
RFEirg RuE 5-30 A,

[ 5-30  fdi F 46 BF 1] SR AR 4 eh

TR IBATE R, BRFE P str N FERAEA B H . X T/ H " Hello,
everyone ! " [ B Mok , 1T HL 45 8 ) AT BUR: B AT R A IR AT B A BOR UL E I L 5 AT
B str PRI EANBOE LRSS I, S0 5-15 RIRE A I R &S miE .

/ x5} 5-15 x /

# include < stdio. h>

int main()

{
char str[] = "Hello, everyone!";
char * pStr = str;
printf(" % s\n", pStr);
printf(" % c\n", pStr(6]);
return 0;

}
WS

/% Sl 5-15 % /

# include < stdio. h>
int main()

{

char * pStr = "Hello, everyone!";

Jir o W
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printf(" % s\n", pStr);
printf(" % c\n", pStr[6]);
return 0;

}

B2 TR T RO R A R AT S AT S A 4 B DL R B R R AT
ST = R /N1 A

(1) B4,

char str[] = "Hello, World!";
EhT

char * str = "Hello, World!";

g

char * str;
str = "Hello, World!";

(2) TEXT 45 B A7 %y i, G0 B A “ printf (" %s\n", pStr) ;7 S 2% L pStr N Hb
HE A A R R A

char % str = "Hello, World!";
str = str + 6;

printf(" % s", str);
B i 25 5 A World ! R printf O @A) 1 (1Y str B F A/ “World 1719 & Hudik .
(3) B4,
char stri[] = "Hello, World!";
gl
char * str2 = "Hello, World!";

M FEZX G strl AL ste2 WG AR 5 ASREXT strl iF AT A2 5, N AT 2 “ strl =
strl+6; "B 0 str2 WA DL,

(261 5-161  ffi 48 5T A 4R O F0F 45 Hf b 245 2 1A 58

4545 T T A A2 18R O S B 43 AT T R R AR T

/% Sl 5-16 % /

# include < stdio. h>

int main()

{

char % str = "I am a student";
intn = 0;
for(; % str!'= "\0'; str++)
if( % str == 'a')
ntt;

printf("The number of \'a\'is %$d\n", n);

return 0;



WiAA

(1) ¥ F45 8 " The number of \'a\'is Y% d\n" il i3\ "Fnm 5] S, K, \a\ BT X} R

oA a

(2) #53R for(s % str! ="\0"; str++) SEFFHR P E IR for(i=0; str[i] 1="\0"; i++) 2L,

P BEITERWE 5-31 frac, Hr x str ZRE str 4 H7H8 18] B 745 .

& 5-31 IR EH AR T MF A B PRI D4

5.5.3 #5154t 6942 5 R p

(524 5-17)  #i A 10 DEEFIBA a, 7B T MBS IC R Z M,

HARFE AU an T

/% S 5-17 % /

# include < stdio. h>

int main()

{
int a[10], *p = a, i, sum;
printf("Please input 10 numbers:\n");
for(i = 0; 1< 10; 1 ++)
scanf(" %$d", p + 1);

sum = 0;

for(i = 0; 1< 10; 1 += 2, p += 2)
sum += % p;

printf("sum = % d\n", sum);

return 0,

}

WA BEFFBLi+=2, p+ =2 M TS BEA P BCT AR 1 LR N 48 B2 i p A AKIK

AL

e RuwE 5-32 s,

&l 5-32 4RSI o HMECT AR TR Z

(260 5-181  fan A—F4F 8 (T 80 4P B IF iy th /NG L& PR

HARR P AU T .

Jir o W
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/% 5] 5-18 % /

# include < stdio.h>

# include < string. h>

int main()

{
char str[80], *p = str;
int nCount = 0;

printf("Please input a string:\n");

gets(p);
for(; xpt= "\0'; p ++)
if(*p == 'a'|| xp == 'e' || *p == 'i'[| xp == 'o'[| xp == 'u')
nCount ++;
printf("nCount = % d\n", nCount);
return O;

}

W NEILEFRA acevivou, W il iBA PSS B | 7 ERX 5 R
A gE,
RFEfTE RIE 5-33 i,

 5-33 MR E Gt/ NS In TR A AR

5.6 HBAZEEEH

TE C FRJF b, B4R HA AR (] 26 280 (4 4 B B0 A7 e 4140, B8 5 8 L DR 33t fige DR/ 22 S B
)RS, DL A 43 LAk i R A 5 3

5.6.1 ##

A 4R HILE [ 26 20 A4 e RO (BGE SR AR PR A R 4k i A B M AR A K d
(TS B HR A L 35 T I A 4R 4R B 12 2 0 R ik R (i ) » AR £ HOs 2 . 75 U A
AR

TESEBR AT o B HRAE FEAT A FR AR AR A7 e gt rp A PR ISR E 1] 5 R PR AR R R &
Ho— TR BB A URAE s 7E38 THR A A AR e 5 0 25 WA A 4 2 v s 22 1)
FAN ) 5 28 5 AT 0 A [ Y e 4R 300, T 8 I T ) 4 4R 7 1%

1. TA] PG A 4

] AL ITT Py £ 45 ) S il R AR DA £ 4R R A — S T B 42 Y 2 A i R R B — e R
IR BRI R 5 O AR IR RO A EU R . o 5 AT G 2K 6 AL 00 A R A L U A5 4 i ) - 45
SRAT R s 7 AT 8 B A PR AROR FR B AT 5 R AR AY TR U A R R

(36 5-191 4B FEFF e LA T IIRE . Jelim A i 10 A2 2R St 4 i 24 a0 FEE A



— ST x TEBU a b A R ST x, A0SR R E U R B i B A7 B A5 U Not

Found”.
WA MK 5-34 Frw, B AT .
/% S 5-19 % /

# include < stdio. h>

int main()

{
int a[10], x, 1i;
printf("Input 10 scores:\n");
for(i=0; 1<10; i++)
scanf(" $d", &a[i]);
printf("Input x:\n");
scanf(" % d", &x);
for(i=0; i<10; i++)
if(a[i] == x)
break;
if(i<10)
printf(" % d is the % dth score.\n", x, 1+1);
else
printf("Not Found\n");
return 0;
}

Pl 5-34 ] B £ 5Tk B AR
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WA . 1EA]“printf (" %d is the % dth score. \ n", x, i+ ;"HTFHEERL x 7EEH
A E T SEBR A E N T IF LR T A T AR WA 0 FFaR T H 8, Rk, X A i+ 1 1%
S 7 B E .

FEJFIB AT 45 R MIE 5-35 TR

P 5-35 a7 S URP 45 4 5 1

2. ARk

TR R AP R —FNE A C 2T R B BUE 8 CF ) R it T A R
W77 . FEFEAS AR 7 2 R AR v SR K BR 9 7 =0 A 4, BIEOE DA I SR i [l 6 o
AR 52 AR 6 L 3 25 S ok i e B A 4R 19 o0 2 T R ) B 2 WA 2 T I B 2 S AT R
A 0 D] 48 /N — 2, FEICAR /N 5 A A 8 DX TR) 8 o ()AL 8 AR I RO B DLt e A, HL A D
Bt (i AR IATFHT) .

(1) WA H T RAE N B AR,

(2) B AR X ] Ay a7 E . mid= (left+right) /2, HH left S84 2 48 X i) o 45
— ANICE M E L right WG — DN ITCR N E,

(3) ¥ BA KRB S F A B OF 58 mid) BB AT F B . 2 FHAE L U] 3 2 o
PR KT MR AT 2P A DX A A 9 e R DX [a], [ 21020 3R (2) kL e AT P A 45 A7/
T PR A2 2 A DXV A T 1 A 4% DX o] 21020 3R (2) gk gt i AT P2 A 4K

(4 HEZ IR ML IR (3) , B B4R 3 A 4 0 (8 CRD A 4% L)), 308 19 A 4% DX B A £
7 (B left > right B 28 3% 25 80 |

[£615-20] 45 #2756 LA N UIRE : 4 /N K 5 A 10 A2 42 i &t 41 AR
HIECAL as FRE A — D ST . FEB0AL a A $R ST x . A0 AR 4k 21 000 By o 3 28 B 1% o7 B A5 0
fy 1 “Not Found”,

PR AR A& 5-36 AR, BP0

/ x Feff] 5-20 * /

# include < stdio. h>

int main()

{
int a[10], x, i, mid, left, right, flag;
printf("Input 10 scores:\n");
for(i=0; 1<10; i++)

scanf(" $d", &a[i]);

printf("Input another score:\n");
scanf (" % d", &x);
flag=0,; left=0; right=9;
while(left <= right)



mid = (left + right) / 2;
if(x == a[mid])
{
flag = 1, break;
}
else if(x < a[mid])
right = mid-1;
else
left = mid+1;
}
if(flag) /% My T if(flag == 1) #f if(flag != 0) %/
printf(" % d is the % dth score.\n", x, mid+1);
else
printf("Not Found.\n");

return 0,

5-36 TR AR
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A .

(D) 254 flag FH TRREAIRIC, 7RI R R & B A 4R 245 2 8, HAEA RSB & flag=
0, TR AR BN E 1H

(2) A& left right 43 FRR A XA D TC R FARFIA A ICE F bR, 28 & mid W
FH T 7 A 40 DI i v ) A2 L PR L 38 5 mid = (left+right) /2 SRiHE ) 7 &, DL F Y
i 24 F T 3R 7wl s

RIFisfr 45 R Kl 5-37 Fis,

[ 5-37 . 4rAr sl

AL TR PN A P AR A B SAT R P BA S L B T A R L, T AR
TS M T OCER B A YUY 6 & Ll i R A 4R 09 77 3 A RO D | A R R TR A
N (E 1o s B o -7 1D 5 v S L1 SR/ 5 25 S o s A g D5 i (iR 05 e b
A AR © 2 HE L 7 A B iR 8 b O T A R 5 T R SR IR A AR 2 AT DGR Y B AT LA
EAE P g

5.6.2 #5

TE 4y A R 75 K 90050 HE L 7 (0 B S AT AL R DAL IS S0 L IR A RE AR BE R
TS BCHE Y 454 e 7

FESEBR R L HE R P AR H T iR RS S HE & s B L
SRR 1 7 o FR AN AR EAT HE Y LA S 2 A I SEAIL SR I 2ol SCPR R B B R AT
HEFP DL SO A B . AT H &R 24 vl A% 0 T 55 09 B50diE oo 3= 2H Y B B R R A DG
T H TR BEHE S W — A T R R )

HeP ik AR 2 LU A 4 Rl I 7 i

1. HisHpy

H M HEF (BubbleSort) B 7E Z HE 7 09 5040 )3 510 v o AU LL 3 AH 48 1 15 - 550, 1K /NSO
TE T T KRR 5 T EAR A BN (R N AN BT HE . HON 5 A HE R O
WE 5-38 Fm) .

(D HEER 1T DM 2 80495 1 DEOR T 2 A8t I8 3 A B0 £ & PR
B /NEOHCHT . RBORS .

(2) HRECER 2 ANBOREE 3 A8 [FFERE /N BOCET . RIS , itk 4k 22, 5 2 LR 156
N—1 DECAEE N B IR /DO REOKE . 2 A8 5 — i HE 7 45 90, Al 5-38
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/[ * 2] 5-21 % /
# include < stdio. h>
int main()
{
int a[5], i, j, temp;
printf("Input 5 numbers:\n");
for(3=0; §<5; j++)
scanf(" $d", &[j]);
for(i=5-1; i>0; i——)
{
for(j=0; j<i; j++)
{
if(al[j] >alj+1])
{

temp = a[j];
a[3] = a[j+1];
a[j+1] = temp;

}
}
printf("Numbers after sorted are:\n");
for(i=0; 1<5; i++)

printf(" $d\t", a[i]);
printf("\n");

return 0,
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/% S 5-22 % /
# include < stdio.h>
int main()
{
int a[8], 1, j, p, temp;
printf("Input 8 numbers:\n");
for(§=0; j<8; j++)
scanf(" $d", &l[j]);
for(i=0; 1<7; i++)
{
p=1;
for(§j=1i+1; j<8; j++)
if(alp] > al3])
p=73;
if(p != 1)
{
temp = alp];
alp] = alil];
a[i] = temp;
1
}

printf("Numbers after sorted are:\n");
for(i=0; i<8; i++)

printf(" $d\t", a[i]);
printf("\n");
return 0,

}
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/% 52 5-23 % /
# include < stdio.h>
int main()
{
int a[10], max, index, 1i;
printf("Input 10 scores:\n");
for(i=0; 1<10; i++)
scanf(" % d", &[1]);
max = a[0];
index = 0;
for(i=0; i<10; i++) /% WA S for(i=1; i<10; i++) %/
if(max < a[1])
{
max = a[i]; index = i;
}
printf("The max score is % d and its index is % d.\n", max, index);

return 0,

}
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/% Sl 5-24 % /
# include < stdio.h>
int main()
{
int a[4][3], i, j, max, min, rMax, cMax, rMin, cMin;
printf("Input 12 scores:\n");
for(i=0; i<4; i++)
for(j=0; j<3; j++)
scanf (" % d", &[1][]]);
max = min = a[0][0];
rMax = cMax = rMin = cMin = 0;
for(i=0; i<4; i++)
for(j=0; j<3; j++)
{
if(max < al1][3])
{
max = a[i][j]; tMax = 1i; cMax = j;
}
if(min>al[1][7])
{

min = af[i][j]; Min = 1i; cMin = j;
}
}

printf("Max is a[ $d][ $d] = %$d\n", rMax, cMax, max);

printf("Min is a[ $d][ $d] = %d\n", rMin, cMin, min);

return 0;
}
Wi BA .
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/% Sl 5-25 % /

# include < stdio. h>
# include < string. h>
int main()

{
char s[20], i, nLen, temp;
printf("Input a string:\n");
scanf(" % s", s);
nLen = strlen(s);
for(i=0; i<nLen/2; i++)
{
% 2R d —i- 3 %
S ERTR s Lo T e
s[i] = s[nLen—1i-1];
s[nLen—1-1] = temp;
}
printf("The inversed string is:\n% s\n", s);

return 0;

}
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/% 52l 5-26 % /
# include < stdio.h>
int main()
{
char str[20];
int i, j;
printf("Input a string:\n");
gets(str);
for(i=0; str[i] '= "\0';)
{
if(str[i] »>= '0'&& str[i] <= '9'")
{
[ YHTCR R F AR ERIZ TR + /
for(j=1i; str[§] '= '\0'; j++)
str[j] = str[j+1];
}

else
i+t [ x BRITCR RN R T R A LT — e « /
}
printf("The new string is:\n");
puts(str);

return 0;
1
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/% 5] 527 % /
# include < stdio. h>
int main()
{
char str[80];
int i, digit = 0, letter = 0, other = 0,
printf("Please input a string:\n");
gets(str);
for(i=0; str[i] '= '\0'; i++)
{
if(str[i] >='0"'&& str[i] <="'9")
digit++;
else if((str[i] >="'a'&& str[i] <='z') ||(str[i] >="'A'&& str[i] <='2"))
letter++;
else
other++;
}
printf("The string has % d digits, % d letters and % d others\n", digit, letter, other);

return 0,

}
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/% SAp 5-28 x /
# include < stdio. h>
int main()

{
int a[100], nSel;

while(1)

{
printf(" FHENSGE RS \n");
printf(" 22 1212121321217 %Eﬁ KHKKKKK KK KR XXX \n");
printf(" * 1. A KNSR *\n");
printf(" x 2. R B AR ST *\n");
printf(" * 3T E RS 3 SR *\n");
printf(" % 4. GETE A Bk i R B4 *\n");
printf(" * 5.0 ST HEAT HEY *\n");
printf(" * 0.8 x\n");
printf("

(

scanf(" %$d", &nSel);

if(nSel == 0)
{
printf ("F ) BUREGR B, SEEHE T \n") ;
return 0,
}
switch(nSel)
{
case 1:
/ %
i AT R B AR
%/
break;
case 2:
/ *
R dwees I AR ST S
*/
break;
case 3:
/ *
RGNS A S AR T
*/
break;
case 4:
/ *

G TR B 1 A B AL
%/



break;

case 5:
/ %
X R Gt AT HE Y ARG
* /
break;

default:
printf("H A, i TH A\
break;

}

}

return 0;

}
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